

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Chinese Commercial News**

Page 17 Wednesday December 24 2025 二〇二五年十二月廿四日(星期三)

# 華社動態

**PHILFLEX**

# 菲華工商總會聖誕新年文告

理事長 黃書瑋



親愛的華社同仁、僑胞朋友們，和菲律賓同胞們：

隨著二〇二五年步入尾聲，再次迎來充滿感恩與喜悅的聖誕佳節，並即將敲響二〇二六年新年鐘聲。值此辭舊迎新、萬家團圓的美好時刻，我謹代表菲華工商總會全體同仁，向全菲華商界夥伴、廣大華社朋友，以及全菲律賓人民，致以最誠摯的節日問候和最美好的新年祝福！

在菲律賓，聖誕精神象徵著「給予」與「關懷」。其靈感源自基督的誕生——上

帝對人類的愛的終極表達。本會在過去一年中，秉持服務商界、造福民生與促進菲中友好宗旨，推動全方位賦能計劃。舉辦多場醫學講座，提升社區預防意識；針對勞工法規與稅務變動邀請專家剖析，助會員合規經營、規避風險。面對科技浪潮，舉辦AI行銷講座，引領華商掌握數據工具，在數位變革中搶佔先機。此外，本會微中小型企業中心與貿工部合作舉辦商展，為小微企業搭建展示舞台並媒合資源，助力基層經濟發展。從民生健康到商業創新，本會始終與會員並肩前行，共創價值。

為提升青少年體質並傳承文化，本會舉辦《工商盃》武術、舞獅、桌球、象棋及燈籠等比賽，展現青年活力；並捐贈國旗予多所公私立學校，支持愛國教育。同時關懷華教，捐贈「尊師重道獎勵金」，並支助南星學校校園修繕。

在國際視野方面，青年企業委員會赴越南考察，深挖東協市場商機；總會亦組團走訪成都與重慶，見證中國成渝經濟圈的蓬勃發展。

此外，組團參加第十九屆「世界華商高峰會」，與全球精英共謀合作。透過實地考察與高層峰會，成功深化跨國經貿聯繫，助會員開拓全球版圖。

本會「點亮未來」助學方案今年成果耀眼，共有四十六名學員順利取得大學學位。其中兩位榮獲最高榮譽、二十位大優

等及十三位優等，成績斐然。此計劃不僅減輕弱勢家庭負擔，更激發學子進取心，充分展現菲華工商界重視教育、回饋社會的深厚情懷。

二〇二五年天災頻繁，颱風與水患重創多地，國民生計深受影響。本會自創會以來始終秉持「人飢己飢、人溺己溺」的華人傳統美德，在賑災濟貧上不遺餘力。今年，本會持續與「菲中愛心基金」成員單位攜手合作，在災後第一時間與政府相關機關協同捐贈救援物資，將物資送至重災區，以人道行動支援災民度過難關。

為深化與全菲華商的連結，本會自八月起展開全國巡迴座談，先後走訪描東岸市、丹轆市、依沙迷拉省那牙市及黎牙實備市等地區。透過與當地僑領深度面對面交流，精確傾聽地方訴求，凝聚全菲華商的集體智慧。此舉不僅強化了本會跨區域的服務網絡，更有效增進社群間的團結與協作力量。

展望未來，我們期盼國家治理日益健全，社會關注的工程弊案能早日查明，以法治重建信心，為發展與投資奠定磐石根基。同時，熱切期待菲中關係在互信、互利與相互尊重的基礎上持續深化，推動經貿、文化及民間交流邁向更務實、穩健的方向。透過雙邊合作與資源共享，共同為兩國企業繁榮與人民福祉，開創更廣闊的空間與成果。

邁向二〇二六年，我們深信，只要保

持信心、勇於創新、彼此扶持，就能在挑戰中突破、在變局中抓住機遇，在團結中共創繁榮。

菲華工商總會將一如既往，與工商界、華社、政府及國際夥伴攜手合作，為經濟發展、社會公益與華社興旺持續努力。當然，本會每一個方案的開展都離不開華社友好團體和菲律賓政府相關部門的大力支持，更要感謝華文媒體對本會的支持和鞭策。

本會訂於二〇二六年二月隆重召開「第十四次全國會員大會」，屆時將選舉新屆理事會、董事會及領導團隊，共同擘畫未來兩年的發展藍圖，全面檢視並強化各項社會服務方案，務求精益求精。誠摯邀請社會賢達不吝賜教、慷慨獻策，並期盼各界給予鼎力支持。

親愛的朋友們，聖誕的鐘聲即將敲響，新年的第一縷陽光也將照耀菲律賓群島。雖然前方或許仍有未知的挑戰，但只要我們團結一心，就沒有克服不了的困難。讓我們在這個充滿希望的時刻，為我們的國家——菲律賓祈禱，祈求四時風調雨順、國泰民安；為我們的企業祈禱，祈願生意興隆、大展鴻圖；為我們所摯愛的家人祈禱，祈望健康長壽、和睦安康。

最後，謹祝大家：聖誕快樂(Maligayang Pasko)！新年進步(Manigong Bagong Taon)！願上帝佑佑菲律賓，願中菲友誼萬古長青！

## 菲律賓道教總會會長陳樺榕、婦女護道居士會會長李美麗及諸位領導慰問菲律賓華僑善舉養老院和菲華婦女養老院



菲律賓中國道教總會、九八凌霄寶殿董事會、九八婦女護道居士會訊：為弘揚中華民族尊老、愛老，扶危濟困的優良傳統，2025年12月16日，由菲律賓道教總會會長陳樺榕，婦女護道居士會會長李美麗率領楊德揚，姚金城，李添銳，李美心，施鶯鶯，鄭金銘，陳珊麗，黃少雄，黃少清，鄭晶瑩，黃森源等理事及婦女組成員蒞臨華僑善舉養老院，越12月17日前往菲華婦女養老院，向院內長者及辛勞的院方同仁致上溫馨問候並送上愛心捐贈，溫暖相伴，情暖夕陽！

菲律賓華僑善舉總會和菲華婦女養老院諸多領導出席並全力協助此次活動，看到我們的到來，老人們臉上露出慈祥的笑容，他們渴望被關注，被傾聽，被理解，需要的不僅僅是物質的滿足，陪伴才是最好的禮物！夕陽無限好，人間重晚晴，讓我們用行動關愛老人，讓尊老愛老的傳統美德代代相傳。願每一位長者都安享晚年，幸福安康！讓愛心傳遞，讓溫暖延續！

道法自然，大愛無疆。聖誕節，本是西方的傳統節日，在歡快的節日裡依然有眾多的弱勢群體，貧困家庭值得幫助與鼓舞，本會秉持「慈愛濟世，和諧共生」的道家理念，聯合當地描龍涯，于12月21日在本殿發放聖誕禮品予附近貧困居民。在菲律賓道教總會會長陳樺榕，九八凌霄寶殿董事會董事長蔡永馨，婦女護道居士會會長李美麗，及描龍涯領導的統籌下，眾多理職員，善信的協助下，禮品分發有序。此次禮品包豐富多樣，有大米，泡麵，T恤，奶粉，意大利面，魚，肉罐頭，巧克力粉，奶油，油，香水等等！這些物資不僅實用，更體現了「道在日常」的樸素關懷。道教講究上善若水，水善利萬物而不爭，善意的關懷跨越了宗教，種族的界限，促進了不同宗教，族群的理解與尊重，願天下蒼生皆得安樂，願世界充滿和平與溫暖！也不忘給捐財輸物的眾人道聲謝謝！